

Burkovo první vítězství

Toronto-Philadelphia 4:2 (1:1, 2:1, 1:0)

V sobotu odpoledne bylo oficiálně oznámeno to, co si cvrlikali prokřehlí vrabci po torontských střeších: Brian Burke se stal novým prezidentem a generálním manažérem mužstva Toronto Maple Leafs. Třiapadesátiletý Burke se tak stal třináctým generálním manažérem jednoho z nejslavnějších klubů v NHL. Jeho úspěchy jsou hlavně spojeny s mužstvem Anaheim Mighty Ducks s kterým získal v roce 2007 Stanley Cup a dvakrát dosáhl toho, že mužstvo získalo během jedné sezóny přes sto bodů. Další úspěchy jsou spojeny s mužstvem Vancouver Canucks v letech 1998-2004, kdy došlo během čtyř po sobě jdoucích sezón 1999-2003 každým rokem k zlepšení. Atmosféra v kuloárech se projevila i na ledě. Nový hráč v dresu Toronta Maple Leafs Lee Stempniak zahájil v 15. minutě skóre. Flyers stačili ještě odpovědět Richardsem za 35 vteřin, ale bylo vidět, že Maple Leafs kontrolují hru. Na branky Antropova a Moora odpověděl opět Richards v oslabení, kdy však byla ponechána Philadelphii výhoda. V závěrečné třetině to byl Pavel Kubina který od modré čáry upravil na konečných 4:2. Zde je několik jeho postřehů:

PK: Každý zápas je teď důležitý. Byli jsme lepším mužstvem a to rozhodlo. Hlavně rozhodl hlad po vítězství a brankář Vesa Toskala byl dnes vynikající. Bylo důležité, že jsme dali první gól. Hrubkou byla branka v oslabení v závěru druhé třetiny. To by se stávat nemělo. V třetí třetině jsme se vrátili do hry a díky tomu jsme zvítězili o dvě branky.

ABE: **V utkání byla důležitá čtvrtá branka, kterou jste vstřelil...**

PK: Moji první střelu zachytili obránci a chtěli vyhodit puk z obranné třetiny. Dostal jsem se k puku a vystřelil jsem to směrem na lapačku a na štěstí to tam proletělo. Biron neviděl puk, který se odrazil od tyčky.

ABE: **Toronto má slabší závěry utkání, jak moc se vlekly vteřiny ke konci?**

PK: Nejhorší bylo přečkat přesilovky v závěru. Tam nás hodně podržel brankář Vesa Toskala a díky tomu jsme uhlídali dvoubrankový náskok.

ABE: **Příští týden bude velice náročný čtyři zápasy, z toho tři na západním pobřeží v šesti dnech, jak je taková zátěž náročná pro jednotlivé hráče?**

PK: To je pro všechna mužstva stejné. Všichni musí cestovat. Jednou jsme to my jindy někdo ze západu přiletí k nám. Zítra bude trénink, pak poletíme pět, šest hodin do Los Angeles. V pondělí je rozbruslení a večer hrajeme.

ABE: **Nový generální manažér a president Brian Burke, co to znamená pro mužstvo?**

PK: Otázkou je co bude dělat. Dnes jsme ukázali, že mužstvo má na víc než co jsme předvedli v předchozích dvaadvaceti zápasech. Některé zápasy jsme prohráli, i když jsme vedli.

ABE: Již jste se setkali?

PK: Ano, před zápasem jsme s ním měli asi desetiminutovou poradou.

ABE: A co říkal?

PK: To je mezi námi. Chce, abychom hráli více do těla, bojovali jeden za druhého a byli více agresivnější.

Aleš Březina